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Produit de la vente du surplus, £625
Moulin à Scies, 300
500 arpents de terre au râteau) ^^^^ -, ^

£2 par arpent/ ^^^^ ^ ^

£1925 "o

Cette somme de £1925 devra êtJe portée"à
l'acquit de la so.Tnme prêtée. £6247 10
laquelle avec les intérêts 374 jq 5

Formera

à déduire

Balance au bout d'un an

£6625 7 5
1925

£4697 6 5

Piiisquant au produit des années suivantes, il est
facile de voir que les revenus devront s'accroître en
progression géométrique.
Je n'ai point entré dans les détails de certaines éco-

nomies qui pourraient être pratiquées sans retarder les
prope^s de établissement. tels quedefaire de la potasse
et du bois de commerce que l'on pourrait sauver de
la destruction en défricbant; mais ces revenus resteront
en garantie contre les accidents imprévus dans une
pareille entreprise.

TABLEAU DE L»ACCROISSEMENT DES ANIMAUX.
Vaches,

or». 2 ans 1 an.
mePrintems-48 vaches 24 gén. 24 gén. 32 veaux.

f '^ 24 32 48
^' 96 32 48 64

128 48 64
176 46 85
240 85 117
325 117 160
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85
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216


